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Τον Ιούνιο η συνάντηση Μπάιντεν-Πούτιν στη Γενεύη

Μπάιντεν επειδή συμφώνησε να συνα-
ντηθεί με τον Πούτιν παρά την προκλητι-
κή συμπεριφορά της Ρωσίας στην περιο-
χή. Η Ψάκι σχολίασε ότι αυτή η κριτική 
είναι άστοχη.
«Ο πρόεδρος των Ηνωμένων Πολιτειών 
δεν φοβάται να ορθώσει το ανάστημά 

Ο
πως ανακοίνωσε ο Λευκός Οίκος 
ο Τζο Μπάιντεν θα έχει την πρώ-
τη του επίσημη συνάντηση με τον 
πρόεδρο της Ρωσίας Βλαντίμιρ 

Πούτιν στις 16 Ιουνίου στη Γενεύη.
Ο Αμερικανός πρόεδρος θα φτάσει στην 
ελβετική πόλη αμέσως μετά τη συνάντη-
ση των G7 στη Μεγάλη Βρετανία αλλά και 
αυτή με τους συμμάχους των ΗΠΑ στο 
ΝΑΤΟ στις Βρυξέλλες.
Η συνάντηση θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον 
αφού ο Μπάιντεν έχει υιοθετήσει μία πιο 
σκληρή γλώσσα έναντι της Ρωσίας σε σχέ-
ση με τον Ντόναλντ Τραμπ ενώ την ίδια 
ώρα παραμένει πάντα ανοιχτό το ζήτημα 
της Ουκρανίας.
Μάλιστα, σύμφωνα με όσα δήλωσε σήμε-
ρα η εκπρόσωπος του Λευκού Οίκου Τζεν 
Ψάκι, ο πρόεδρος των ΗΠΑ θα θέσει και 
το θέμα της εξαναγκαστικής προσγείω-
σης του αεροσκάφους της Ryanair και τη 
σύλληψη του αντιπολιτευόμενου δημοσι-
ογράφου. Μάλιστα, η εκπρόσωπος ση-
μείωσε ότι ο Μπάιντεν σκοπεύει να θέσει 
στον Πούτιν και το θέμα της Ουκρανίας.
Ρεπουμπλικάνοι πολιτικοί επέκριναν τον 
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του στους αντιπάλους μας και να χρησι-
μοποιήσει μια στιγμή αυτοπρόσωπης δι-
πλωματίας για να αναφερθεί σε τομείς για 
τους οποίους ανησυχεί και να αναζητήσει 
ευκαιρίες συνεργασίας σε τομείς στους 
οποίους έχουμε αμοιβαία συμφωνία», δή-
λωσε.

όπου διεξάγει από τον Απρίλιο απεργία 
πείνας για να καταγγείλει τις συνθήκες 
κράτησής του.
Μετά τη σύλληψή του, που ακολουθήθη-
κε από διαδηλώσεις οι οποίες κατεστάλη-
σαν από την αστυνομία, οι ρωσικές αρχές 
όξυναν την πίεση επί της οργάνωσης του 
αντιπολιτευομένου κατά της διαφθοράς.
Η ρωσική δικαιοσύνη εξετάζει αυτή τη 
στιγμή αίτημα να χαρακτηρισθούν «εξ-
τρεμιστικά» η οργάνωση Ταμείο Μάχης 
κατά της Διαφθοράς (FBK) και τα πε-
ριφερειακά γραφεία του Ναβάλνι, κάτι 
που θα εξέθετε τους συνεργάτες τους σε 

Σ
τόχος τριών ποινικών ερευνών 
είναι ο Αλεξέι Ναβάλνι, σύμφωνα 
με όσα είπε ο ίδιος την Τρίτη.
Σημειώνεται πως η πίεση αυξάνε-

ται τις τελευταίες εβδομάδες εναντίον του 
κινήματός του και των οπαδών του.
Στον λογαριασμό του στο Instagram, ο 
Ναβάλνι ανέφερε πως κατηγορείται για 
υπεξαίρεση «όλων των δωρεών» που 
έχουν γίνει στην οργάνωσή του κατά της 
διαφθοράς, καθώς και για δημιουργία 
μιας οργάνωσης «που πλήττει τα δικαιώ-
ματα προσώπων» και για εξύβριση μιας 
δικαστή στη διάρκεια πρόσφατης δίκης.
Ο 44χρονος αντιπολιτευόμενος αναφέρει 
πως δέχθηκε στο κελί του την επίσκεψη 
ενός επιθεωρητή της ισχυρής Ανακριτι-
κής Επιτροπής, που είναι αρμόδια για τις 
κύριες ποινικές έρευνες.
«Μου είπε ότι στην αγαπημένη μας Ρωσία 
διεξάγεται έρευνα για τρεις νέες σοβαρές 
υποθέσεις. Και 21 ερευνητές ασχολούνται 
μ’ αυτές στο πιο υψηλό επίπεδο. Και σε 
καθεμιά απ’ αυτές, ο εγκληματίας είμαι 
εγώ», έγραψε ο Ναβάλνι.
«Η ισχυρή εγκληματική οργάνωσή μου 
παίρνει διαστάσεις. Διαπράττω όλο και 
περισσότερα εγκληματα», ειρωνεύθηκε 
προσθέτοντας πως είναι «μια ιδιοφυία» 
του υποκόσμου.
Ο Αλεξέι Ναβάλνι φυλακίσθηκε τον Ια-
νουάριο κατά την επιστροφή του στη Ρω-
σία έπειτα από δηλητηρίασή του για την 
οποία κατηγορεί το Κρεμλίνο. Έχει κατα-
δικασθεί σε φυλάκιση δυόμιση ετών για 
μια υπόθεση απάτης που έχει καταγγελ-
θεί από την αντιπολίτευση.
Εκτίει έκτοτε την ποινή του σε μια φυλακή 
της περιφέρειας Βλαντίμιρ, σε απόσταση 
περίπου 100 χιλιομέτρων από τη Μόσχα, 
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βαριές ποινές.
Καθώς πλησιάζουν οι βουλευτικές εκλογές 
του Σεπτεμβρίου, το ρωσικό κοινοβούλιο 
πρόκειται επίσης να υιοθετήσει σήμερα 
σε δεύτερη ανάγνωση ένα νόμο που απα-
γορεύει σε πρόσωπα που εμπλέκονται σε 
«εξτρεμιστικές» οργανώσεις να συμμετέ-
χουν σ’ αυτή την ψηφοφορία.
Η ομάδα του Αλεξέι Ναβάλνι καταγγέλλει 
έναν ελιγμό που έχει στόχο να μην συμμε-
τάσχουν στις εκλογές οι οπαδοί του, ενώ η 
δημοτικότητα του κόμματος του Βλαντίμιρ 
Πούτιν βρίσκεται σε ύφεση εξαιτίας της 
οικονομικής στασιμότητας.
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